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7. SINIFLAR SEÇMELİ BİLİM UYGULAMALARI DERSİ II. DÖNEM 1.YAZILI SORULARI

ADI-SOYADI:



                                       



A Grubu      

SINIFI – NUMARASI

A. AŞAĞIDAKİ SORULARIN DOĞRU OLANLARIN KARŞISINA “D” YANLIŞ OLANLARIN KARŞISINA “Y” YAZINIZ. (6x2=12 Puan)
1) Mide hem kimyasal hem de mekanik (fiziksel) sindirim yapar. “…………”

2) Bir cismin kütlesi  her gezegende aynıdır.“…………”

3) İş yapabilme yeteneğine basınç denir. “…………”

4) Atomlar proton, nötron ve elektronlardan oluşur. “…………”

5) Element ve bileşikler saf maddelerdir. “…………”

6) İç yüzeyi parlak olan aynalara çukur ayna denir. “…………”

B. AŞAĞIDA BOŞ BIRAKILAN YERLERE UYGUN KELİMELERİ YAZINIZ. (6x3=18 Puan)
“  iyon, derinliğine, yoğunluğuna, omurilik, beyincik, düz, tümsek, ekonomiye, element, bileşik”
(Kelimeler fazladan verilmiştir!)

1) Refleks hareketlerini  ……………………….……. Yönetir.

2) Sıvıların basıncı, sıvıların ………..…………………. Ve ……………………. bağlıdır.

3) Elektron almış veya elektron vermiş atoma ………………………..……. Denir.

4) En az iki çeşit atomdan oluşan saf maddeye……………………………… denir.
5)  Geri dönüşüm faaliyetlerinin arttırılması ………………………. Katkı sağlar.

6)  Her zaman düz ve küçük görüntü oluşturan aynalar …………………………….. aynalardır. 
C. AŞAĞIDAKİ ÇOKTAN SEÇMELİ SORULARIN CEVAPLARINI İŞARETLEYİNİZ. (10X5 =50 PUAN)
1. Yumurta, sindirim sisteminin hangi kısımlarında kimyasal sindirime uğrar?
a. Ağız-mide

b. Mide-Kalın Bağırsak

c. Mide-İnce Bağırsak

d. Yemek Borusu-İnce Bağırsak
2. Naz, yaylı tükenmez kalemi kapatmak için arka ucunu sırasına bastırdığında kalemin yukarı yönde fırladığını fark ediyor. 

Kalemin bu hareketi sırasında;

I. Yaydaki esneklik potansiyel enerjisi kinetik enerjiye dönüşmüştür.

II. Yukarı yönlü harekette kinetik enerji azalmakta, potansiyel enerji artmaktadır.

III. Yayda esneklik potansiyel enerjisi artmıştır.

Durumlarından hangileri gözlemlenir?

a. Yalnız I

c. II ve III

b. I ve II


d. I ve III
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3. Aşağıdakilerden hangisi bir bileşik molekülüdür?

a. SO2

c) K

b. H2

d) O2
4. Uçan balon ve zeplin yapımında kullanılan element aşağıdakilerden hangisidir?
a. Lityum

c. Berilyum

b. Helyum

d. Klor

5. Aşağıdakilerden hangisi su ile homojen karışım oluşturur?
a. Tebeşir tozu
c. Talaş

b. Kum


d. Şeker

6. Aşağıdaki tabloda bazı bileşikler ve adları verilmiştir. Hangi bileşiğin adlandırılması hatalıdır? 
	
	Bileşik 
	Adı

	a.
	SO4
	Kükürtdioksit

	b.
	KCl
	Potasyum klorür

	c.
	CO2
	Karbondioksit

	d.
	NO3
	Nitrat 


7. Düz ayna ile ilgili olarak aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?.

a. Görüntü simetriktir
b. Görüntü cisimle aynı boydadır.

c. Görüntü terstir.

d. Görüntü sanaldır.

8. Tümsek ayna ile ilgili olarak aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?

a. Detaylı görüş sağlamaz.

b. Geniş alanların görülmesini sağlar.

c. Görüntü her zaman cisme göre küçüktür.

d. Oluşan görüntü cisimden büyüktür.
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D. AŞAĞIDAKİ YAZILI SORULARI CEVAPLANDIRINIZ.
1) Aşağıda verilen karışımların fiziksel hallerini ve ayrılma yöntemlerini karşılarına yazınız.(10 Puan)
	Karışım
	Fiziksel Hali
	Ayrılma yöntemi

	1. Demir tozu ve kum
	
	

	2. Alkol ve su
	
	

	3. Kum ve çakıl
	
	

	4. Talaş ve kum
	
	

	5. Yağ ve su
	
	


2) . (10 Puan)
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www.egitimhane.com 
***Her Soru Türünün Puan Değeri karşısında yazmaktadır.


BaŞaRıLaR DiLeRiM… (((
*** Sınav Süresi 40 Dakikadır.






FeN Ve TeKNoLoJi öĞReTMeNi











Özcan AYDIN
